9000°00°1L189°080°SH

CnpaB. Ne

Moan. n parta

B3am. nHB. Ne | MHB. Ne oy6n.

Moan. u pata

WHB. Ne noan.

_. 100 _ N
© fﬂr oD
IL I | II‘DI. . 11
o
N
II ] II 1 11
Te) oJ
©
o 0 | oD
N
B 0339 ~

1.  Pasamepbl 415 crnpaBoK.

2. Martepuan visgenug - A031T1.

3. CsapHble wsbl no FOCT 14806-80.

4. O6wwue gonycku no NOCT 30893.1: H14, h14, + IT14/2.

no3numA OBO3HAYEHUE OMNMMCAHUE K-BO
1 RS.080.6811.00.01_[lnactuHa 2
OCHOBHas
2 RS.080.6811.00.02 Tpy6a netnmn 4
3 RS.080.6811.00.03_[lnactuHa 4
HanpasnsoLwias
4 LWanba DIN 125 M12 Llan6a DIN 125 M12 12
RS.080.0600.00.00_RS-TC-
5 CONG4A TMonyKOHHEKTOP antoMm. C 8
pe3bbon M12
6 ISO 4017 - M12 x 40-N Bunt DIN 933 M12x40 8
7 RS.080.6811.00.04_Ocb 1
8 LWan6a DIN 125 M8 Llan6a DIN 125 M8 2
9 DIN 912 M8 x 16 --- 16N BuHT DIN 912 M8x16 2
10 RS.080.6811.00.05_[lnactuHa 2
ynopa

11 RS.080.6811.00.06 Ocb 1
12 DIN 912 M12 x 50 --- 50N BunT DIN 912 M12x50 2

RS.080.6811.00.00Cb

Nam| Jluct| Ne gokym. Moan. |Hata RS-TC-40BOOK-PLATE-01

Pa3pab. [Aspowm+ C.B.

Mpos.

Ocunexko M.B.

T. KOHTP.

CBOopOoYHbIN YepTex

T,

Macca MacwTab

13.48| 1.6

NucT 1 IﬂVICTOB 2

H. KOHTp. [|Jucoeckas H.B.

Y71B.

OcwuneHko IM.B.

ROS

YT A E

R

Konuposan

dopmat A3




9000°00°L189°080°SH

Moon. n parta

Bsam. uHB. Ne | HB. Ne gy6n.

Moan. n parta

MHB. Ne nogn.

N3m.

Nver

Ne nokym.

Moan.

[ata

RS.080.6811.00.00Cb

Jlnet

Konuposan dopmat A3




	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2

	Лист2
	Чертежный вид4


